

# A JAZZFŐVÁROS FESZTIVÁL HÁZIRENDJE

*a közönség kulturált szórakozása érdekében*  
Kecskemét, Benkó Zoltán Szabadidőközpont

**A fesztivál rendezője:** JAZZFŐVÁROS Kft.

**Társrendező:** Kecskeméti Jazz Alapítvány

**Felelős szervező:** Dr. Ittész Tamás ügyvezető, távollétében a fesztiváliroda szolgálatban lévő vezetője

**1. TERÜLET, BELÉPÉS:** A fesztivál területe kerítéssel határolt, a strand (Domb Beach) felőli szakasz kordonnal, vagy/és szalaggal leválasztott. A fesztivál területére csak a rendező által kibocsátott karszalaggal lehet belépni, ez a fizető vendégekre, a VIP- és tiszteletjegyes vendégekre, és a területen dolgozókra (zenészek, önkéntesek, hangtechnikusok, árusok, biztonsági szolgálat tagjai stb.) egyaránt vonatkozik. A fesztiválkarszalaggal a strand területére is be lehet lépni, strandbelépővel viszont nem látogatható a fesztiválterület. Este 21-23 óra között a napi fesztiválkarszalag kedvezményesen kapható, 23 óra után nincsen pénztár, már csak előre megváltott karszalaggal lehet bejönni a kapukon. A 6 éven aluliak (be nem töltött 7 éves korig), valamint a kecskeméti általános iskolákba járó diákok ingyenes belépésre jogosultak, de csak felnőtt kísérettel jöhetnek be a fesztiválra és nekik is kötelező karszalagot viselniük, amin fel van tüntetve a kísérő felnőtt neve és mobilszáma. A karszalagot belépéskor fel kell helyezni. A felhelyezés után a karszalag már nem átruházható és nem eltávolítható, azt minden fesztiválvendég köteles a rendezvény időtartama alatt viselni. A bérletként szolgáló karszalagokat a fesztivál alatt végig viselni kell! Eltépett, eltávolított karszalag cseréjére nincs lehetőség! A szervezők és a biztonsági szolgálat tagjai a karszalag nélkül a területen tartózkodókat felszólítják a terület elhagyására.

**2. ÉTEL, ITAL BEHOZATALA:** Étel, ital behozatala a fesztiválterületre tilos, ott csak a gasztroplaccon elhelyezkedő vendéglátóegységek, illetve a strandon található büfé által árusított ételek és italok fogyasztására van mód. A táskákat, csomagokat, autósoknál a csomagtartókat a biztonsági őrök belépéskor ellenőrizhetik!

### **3. A FESZTIVÁLTERÜLET NYITVATARTÁSA:**

A fesztivál napjain a program szerinti első műsorszám kezdése előtt egy órával nyitnak a pénztárak, s a műsor vége után legkésőbb fél órával mindenkinek el kell hagynia a területet.

A fesztivált megelőző és követő napokon csak az építésben és bontásban részt vevők számára engedélyezett a belépés.

A területet az építés megkezdésétől a bontás befejezéséig az M-Security Control Kft. munkatársai őrzik. A Fesztivál időtartama alatt az I. és II. kapu végig használható ki- és bejutásra. Az I. kapun a strand nyitvatartása alatt strandbelépővel is lehet közlekedni, 19h után csak fesztiválkarszalaggal.

**4. GÉPJÁRMŰ- ÉS KERÉKPÁRFORGALOM:** A kerítéssel határolt területen belül járműforgalom tilos, kivéve a II. kapu mellett kijelölt parkolót. A területen belül dolgozók (sátorteknika, színpadtechnika, gasztro-ellátás, játéksziget, szemétszállítás, eü. szolgálat, villamossági felügyelet stb.) járművei csak nyitvatartási időn kívül, ill. a szervezőkkel előre egyeztetett helyen és időpontban jöhetnek be a területre gépjárművel. Indokolt esetben fellépők járművei is a bejöhettek a színpadokhoz, de csak a fesztivál vezetésével előre egyeztetve külön engedéllyel, megadott időpontban és útvonalon. A kerékpáros közlekedés ugyancsak tilos. Kerékpárokat a kijelölt helyen, a Tó Hotel mögötti beugróban (középső járda lejtős része tetején) lehet tárolni.

**5. KISÁLLAT:** A fesztivál területére állat nem hozható be. Ez alól a pórázon tartott kisállat sem kivétel.

**6. DOHÁNYZÁS, SZEMETELÉS:** A fesztivál teljes területén tilos a dohányzás, kivéve a két kijelölt dohányzóhelyet, amit a strandon, illetve a fesztiválterületen táblák jeleznek. Bárminemű szemét csak a kijelölt hulladékgyűjtőkben helyezhető el! A dohányzási tilalmat megszegőket és a szemetelőket a rendezők kitilthatják a fesztivál területéről, függetlenül attól, hogy érvényes belépővel rendelkeznek.

**7. TŰZGYŰJTÁSI TILALOM:** A fesztivál (és a Benkó Zoltán Szabadidő Központ) teljes területén tilos a tűzgyújtás, tűzrakás. Ez a szabadtűzön kívül vonatkozik a nyílt lánggal járó világításra (pl. fáklya), valamint a robbanásveszélyes anyagok használatára és tárolására is (PB gázpalack, turista gázpalack).

**TŰZ ESETÉN HÍVJA A TŰZOLTÓSÁG SEGÉLYKÉRŐ SZÁMÁT: 105 VAGY 112**

**A belépő vásárlásával, illetve a belépéssel minden, a fesztivál területén tartózkodó személy elfogadja a fesztivál házirendjét, s köteles azt betartani.**

**Dr. Ittész Tamás s.k.**